

连连看

武陵追梦作品展开幕

本报4月26日讯 今天上午,“武陵追梦—湖南美术家吕洞山采风写生创作作品展”在湖南省画院开幕。展览由湖南省文学艺术界联合会主办,湖南省画院、湖南省美术家协会、中共保靖县委、保靖县政府承办。

展览共展出31位湖南美术家的90余件作品,记者在现场看到,展览不仅展出了保靖县吕洞山地区的美丽风光和神秘传说,还将吕洞山地区的保靖黄金茶搬到了现场,为艺术观众进行了一场独具湘西特色的茶艺表演。省画院院长刘云说,“这次将原生态的农副产品与艺术结合,是文艺精准扶贫的一次实践摸索。”

据悉,展览将持续至5月7日,市民朋友可免费前去观展。

■记者 袁欣 实习生 毛曦蔚 莫楚宁

林志玲小S影片“互撕”

本报4月26日讯 由蔡康永首度执导的脑洞喜剧电影《“吃吃”的爱》将于5月27日全国公映。今日,记者收到了片方发布了一组“姐妹”剧照,发现徐熙娣(小S)、林志玲在片中不仅有现代世界的针锋相对,更有古代空间的对决。

“小S进演艺圈之后锁定的最大敌人就是林志玲。她们两个被绑在一起,相爱相杀90分钟。”蔡康永说。徐熙娣(小S)这次将一反常态,饰演一个被男人“玩弄”的角色。林志玲同样会拿出前所未有的“杀气”,两人狭路相逢,给观众带来更多的欢乐。

■记者 袁欣 实习生 毛曦蔚 莫楚宁

《喜欢你》成“表白利器”

本报4月26日讯 如果你和你的爱慕对象正处于暧昧期,那就约TA去看《喜欢你》吧。今天下午,《喜欢你》的监制陈可辛、导演许宏宇、主演周冬雨亮相武汉高校首映礼,看过影片的观众表示,“暖心又暖胃,绝对是最佳表白利器。”

《喜欢你》讲述了一对不搭调男女因美食结缘的爱情故事。周冬雨饰演的“迷糊主厨”顾胜男和金城武饰演的“吃货总裁”路晋,从互相讨厌到彼此侧目,再到大声喊出“喜欢你”,爱情降临时的怦然心动、甜蜜在心,在演技开挂的金马影后周冬雨和男神金城武的演绎下,暖心暖胃又清新不落俗套。许多观众表示,看过《喜欢你》完全超出预期,“真的没想到周冬雨和金城武居然很搭,意外被撒了狗粮。”

据介绍,这部爱情喜剧片27日18:00将在长沙上映。■记者 袁欣

中法联合制作皮影音乐剧《熊猫成长记》将上演 让熊猫来一场文艺复兴

4月26日,记者在湖南省木偶皮影艺术保护传承中心了解到,由中法合作的皮影音乐剧《熊猫成长记》将于5月在长沙首演。

在中法文化之春的第12个年头里,湖南的皮影戏遇上了法国文艺复兴时期音乐,两种来自不同文化氛围里的世界非物质文化遗产会擦出怎样的火花?

萌发:皮影没语言障碍

“欣赏湖南皮影戏没有语言障碍,正是基于这点,促成了中法双方的这次合作。而这对于湖湘优秀的传统文化‘走出去’很有利。”湖南省木偶皮影艺术保护传承中心书记王玄在采访中表示。

王玄介绍,法国甜蜜忆古乐团由音乐家和歌唱家组成,致力于演奏和发扬文艺复兴时期的音乐,他们的音乐是世界级非物质文化遗产,湖南的皮影戏也是世界级非物质文化遗产,《熊猫成长记》可以说是中法两国非遗合作碰撞出的“新火花”。

这次合作也让湖南皮影戏突破了传统的表演形式。王玄介绍,《熊猫成长记》的配乐全部由法方现场演奏,中间还会有演员、乐队与观众的互动,演出将给观众带来全新的体验。

碰撞:剧本创作差点流产

为了让两国观众产生共鸣,中法双方选择了当下世界都共同关注的环境保护话题。《熊猫成长记》讲述了小熊猫历经艰苦,和其他伙伴一同拯救环境的故事。但剧本开始创作不久就碰到了一个大问题。

法国人偏重浪漫主义情结,纯粹按照法国的思维创作出来的剧本在中方看来情节过于简单,没有冲突,故事性不强。为此湖南方面还赶写了一份剧本发了过去,但是法方同样没有接受。王玄说:“在剧本创作上双方各执己见,都不肯退让,这让湖南

方面差点因此而退出合作。”

然而文化的合作就是在不断的交流和碰撞中寻求出路,最后双方都作出了让步,使《熊猫成长记》既融入一些中方设计的故事性、冲突性的情节,同时又保留法方浪漫主义的整体基调,构建了一个神话式的故事。

现场:这只熊猫萌萌的

在道具设计上,法方要求熊猫的设计一定要采用中国的水墨风格。在皮影制作现场,一级舞美设计师李飞跃从一堆挤压在一起的木板中取出了大小各异的熊猫各个部件。李师傅在桌上将它们拼装起来,并向记者展示熊猫动起来的效果,憨态可掬的小熊猫在李师傅的摆弄下变得栩栩如生。除了可爱的熊猫宝宝,李师傅还向记者展示了受环境污染影响下的熊猫,不仅毛发粗糙,连圆滚滚的肚子也变瘪了,十分生动。

他向记者介绍道,一个道具的完成需要五个步骤:设计形象、雕刻、上漆、压平和装订,为了让最终的成品达到最好的效果,眼睛能眨,嘴巴能动,道具的每个部分都要做到最细致,这就要求设计师非常精密的工作。就这样,一个个憨态可掬、活灵活现的熊猫、美轮美奂的场景在设计师们的手下诞生了。

据介绍,5月24日、25日《熊猫成长记》将在长沙首演,后续还将在武汉、宜昌、北京演出,10月将在法国演出。

■记者 吴岱霞 实习生 毛曦蔚 莫楚宁



《变形记》“丽姐”爆红引关注

心疼她的霸气 就来帮助她吧

本报4月26日讯 随着《变形记》的热播,农村主人公张水丽爆红网络,同时折射出来的留守儿童问题也备受关注。今日,记者得知,为了帮助水富兄妹以及更多的留守儿童,《变形记》节目组联合芒果V基金,正式启动“2017变形记励志帮扶金”。

变身网综的《变形记》,首期节目就展现了霸气农村女娃制服叛逆城市少年的爆笑场面。张水丽和张水富是兄妹,妈妈出走爸爸在外打工,是典型的留守儿童。节目中,她暴走大哭、脾气火爆,将来变形的城市主人公陈新颖折磨到崩溃,被网友们笑称为“社会我丽姐”。这一系列行为,在惹人发笑的同时,也折射出来农村留守儿童缺乏关爱和教育等问题。一些网友直言,“因为缺乏父母的陪伴和教育,留守儿童大多极度缺乏安全感,只能用外表的‘凶狠’来掩饰内心的脆弱。水富兄妹的懂事与不懂事,都十



“丽姐”和她哥哥张水富。

分令人心疼。”很多观众对兄妹俩的现状也是十分关心,希望可以帮助他们。

据《变形记》节目工作人员透露,早在节目拍摄之时,节目组就已经为兄妹俩捐助了不少物资。同时,为了更好地帮助他们,节目组还联合芒果V基金启动了帮扶,开展针对水富兄妹的爱心募捐行动,号召广大社会爱心人士积极捐款捐物。

■记者 袁欣 实习生 毛曦蔚 莫楚宁

亚冠上港提前出线

本报4月26日讯 北京时间26日晚,在2017年亚冠联赛小组赛F组第5轮比赛中,上海上港主场迎战首尔FC。上半场,首尔FC毛里尼奥铲射首开记录,但上海上港先后凭借胡尔克、张卫、武磊的进球,以3比1

领先客队。下半场,首尔FC由朴主永再入一球,奥斯卡半道截球后扫射为上港得分。最终上海上港主场4比2战胜首尔FC,五战积12分和同分的浦和红钻晋级16强。■记者 叶竹 实习生 毛曦蔚 莫楚宁

酉阳桃花源 陶渊明笔下的世外桃源

线路一: 重庆酉阳/乾州古城/翡翠大轿汽车二日游 299元/人 周六出发(长沙起止)

线路二: 沅陵凤凰山/乾州古城/翡翠大轿/茶峒边城/重庆酉阳汽车三日游 399元/人 周五出发(长沙起止)

各大旅行社均可报名

湖南天天国际旅行社有限公司 咨询热线:400-750-7878

武陵天境 重庆武陵山国家森林公园 599元/人(每周五发)

黔北九黎城 国家AAAA级旅游景区

摩围山风景区 国家AAAA级旅游景区